mogaenb

B20A

& GALATEC

NMonHoMYHKLMOHANbHbLIA KPOHLUTENH

Onsa LCD, LED n nnasmeHHbIX TeNieBU30pOB

PyKoBOACTBO NOJib30BaTens

Cneuundukaumns

Pasmep aucnnesn: go 37"

MakcumanbHana Harpyska: 25 Kr.

Pasmep Kpennenuii: 75Mm x 75mMm, 100mmx100mm, 200mm x100mMm, 200 Mmx 200 Mm
Yron HaK/i0Ha no BepTukanu: 1o 10°

Yron passopora: z0 180°

PaccTosHue OT cTeHbl: oT 4,2 cm Ao 35.0 CM

KomnneKkrauyuna

DKpoHwTenH - 1 wr. D Habop kpenexewn - 1 wT.

QD PykoBoacTBo nonb3oBatens - 1 Wwr.
QlMnactmaccoBas kpblilia - 2 LWT.
QlMNepexoaHuk - 4 WT.

NMPEAOYIMNPEXAOEHUE

BHMMaTeNbHO NPOYTUTE MHCTPYKLMIO 4O Hayana ycTaHOBKMU. B
C/ly4ae COMHEHMIA MO NOBOAY NPOLLECCa YCTaHOBKM 0bpaTuTech K
NPOAABLY-KOHCY/IbTAHTy MarasuHa, rge 6bi1o npuobpeTteHo
usgenve, WM K npodeccoHasbHOMY YCTaHOBLLMKY.
HenpaBuabHasA yCTaHOBKA MOKET NMPUBECTU K MOPYE MMYLLECTBA U1
Tpasmam.

CTeHa W/IM NOBEPXHOCTb, Ha KOTOPYIO YCTaHaB/IMBaETCA
KPOHLUTEWH, A4O/KHbI 6bITb CNOCO6HbI BbIAEPMKMBATL CYMMapPHbIi
BEC KPOHLWTEMHa U Tenesusopa. B npoTMBHOM ciydae
KOHCTPYKLMA AOMKHA BbITb yCUieHa.

[lo Hauana yCTaHOBKM OMNpeaenuTe MecTOMnosoxeHne Tpyb,
MPOBOAOB M NPOYMX ONACHbIX O6BHEKTOB B CTEHE, Ha KOTOPOW byaeT
NPOM3BOAUTLCA YCTaHOBKA KPOHLUTEMHA.

Bo Bpems yCTaHOBKM LOMYCKAETCA MCMOb30BaHMNE TOJIbKO
6e30MacHbIX MHCTPYMEHTOB M MaTepPMasios, B MPOTUBHOM C/ly4ae
YCTaHOBKa MOXET MPUBECTU K MOPYE MMYLLECTBA U TPaBMaMm.
YCTaHOBKa  AO/KHA MPOM3BOAMUTLCA  ABYMA JMuamu.  He
NOLHVMMAaNTe TEeNIEBM30P BO BPEMA YCTAHOBKM B OAMHOUKY.
CobntogaiTe MHCTPYKLMM 1 TpebOoBaHMA, OTHOCAWMECA K
Hag/1eXallLein BEeHTUAALMM U MECTY YCTaHOBKU TeNeBU30pa,
NPUBEAEHHbIE B MHCTPYKLUMM K TEIEBU30PY.

BHUMAHME: gaHHbIN KPOHLITEH cnocobeH BblaepKUBaTb
Harpysky 4o 25 Kr. MpeBblleHne MaKCMMaabHO 40MYCTUMO
HarpysKn MOXKeT NPUBECTM K Nopye MMyLLLEeCTBa U TpaBMam.

Heobxogmmblie MHCTPYMEHTbI

KpecTtoBas oTBepTKa

dneKTpMYecKan uam NopTaTMBHAA ApPenb;

3-X MM CBEpP/IO M CTOMKOMUCKATENDb (417 YCTaHOBKM
Ha MMMNCOKAPTOHHbIX CTEHAX)

8 mm byp no 6eToHy (ANA YCTaHOBKM Ha BETOHHbIX
CcTeHax)

YpoBeHb

Habop Kpenexken

Camopes —2 wr. Wypyn M4 x 20 — 4 wr.

([ w—
Wanba - 6 wr. Wypyn M4 x 12 — 4 wr.

(om

Orobenb no 6eToHy — 2 wT MpoknagKka — 4 wr.

== )
Wypyn M6 x 12 — 8 w. Wypyn M6 x 20 — 4 wr.
|-

laka M6 — 4 wr. laeyHbIn Koy S10 — 1 wit

8

T — 1
=

YcTaHOBKA

War1l- YCTaHOBKaA Ha CTEHAX N3 TMNCOKAaPTOHAa
BHUMAHME! B uensx 6e30nacHOCTM CTeHa A0/KHa bbITb
obopyaoBaHa gepeBsHHOM 6anKkol, cnocobHOM BblAEpPKMBATb
CYMMapHbI BEC KPOHLUTEMHA M Tenesm3opa. B npotnesHom
C/lyyae yCTaHOBKA 3arnpelueHa.

Mcrnonb3yliTe BbICOKOTOUHbIN CTOMKOWUCKATENb A5 TOFO, YTOO
NpaBUAbHO YCTAHOBUTbL MeCTO 6asikM, Ha KoTopyto byaeT
NpOW3BOAMUTLCA YCTAHOBKA KpOoHLWTelHA. OTMeTbTe Kpas 6ankuy,
4106 NPABUIBHO YCTAHOBUTL €€ CepeauHy.

BHUMAHME: YcTaHOBKa J,0/1KHA NPOM3BOAMUTLCA NOcepeanHe
6ankn BO Wu3bexaHMe paclenneHns U nepenambiBaHUA
AepeBAHHON 6ankn BO BPEMS YCTAHOBKMU.

Pacnonoxure ocHoBaHMe Ha CTEHE HaMNpPOTUB cepeauHbl banku,
ybeanTecb B TOM, YTO KpenaeHne BbICTaB/lIEHO NO YPOBHIO U
NpPaBUbHO OPUEHTUPOBAHO.

. |

HaHecwuTe nBe MeTKM (04HY BBEPXY M OAHY BHU3Y) NnocepeavHe
6anku (puc. 1) n 0TNOXKNTE OCHOBAHUE B CTOPOHY. Mpocsepaunte
3-X MM. OTBEPCTME B KaXKA0M M3 OTMETOK

Puc. 2

Pacnonourte ocHoBaHWe Ha CTeHe, COBMECTV1B OTBEPCTUA B
OCHOBaHUU 1 CTEHE, N NPUKPENUTE OCHOBaHME K CTeHe
camopesamu ¢ warbamu (puc. 2). He 3akpy4mBaliTe camopesbl
C/IMLLKOM CUNbHO. Y6eamTech, YTO OCHOBaHME BbICTaBAEHO Mo
YPOBHIO MOC/Ie NPUKPENIEHUA K CTEHE.

LWar 1 — ycTaHOBKa Ha 6€TOHHOW CTeHe

BHMUMAHME! B uensx 6e3onacHocT 6eToOHHanA cTeHa A0NXKHa
6bITb CNOCOOHa BblAEPHKMBATb CYMMAPHbI BEC KPOHLUTENHA U
TeseBM3opa. B npoTMBHOM NPON3BOANUTENb HE HECET
OTBETCTBEHHOCTW 32 BO3MOMKHbIE MOCNEACTBUS YCTAHOBKMU.

Pacnonoxute ocHoBaHWe Ha cTeHe
B MecTe , rae byaet
NpPOV3BOAMUTLCA YCTAaHOBKaA.
Y6eautecb B TOM, YUTO OCHOBaHWe
BbICTaB/IEHO MO YPOBHIO U
NpaBWIbHO OPUEHTUPOBAHO.
HaHecuTe aBe meTKM (04HY BBEPXY
W 04HY BHM3Y) Ha cTeHe (puc. 3) n
OT/IOXKWUTE OCHOBAHME B CTOPOHY.
Mpoceepnnte 8-mn mm. oTBEpPCTME

B KaXKAOM U3 OTMETOK, yaanuTe
Mblib U3 OTBEPCTUMA.

BcTasbTe Atobenb B Kaxaoe u3
OTBEPCTUI Ha NONHYIO A/INHY
arobens (puc. 4). Mpu
HeobX0AMMOCTU MOXKHO CNerka
nocTy4aTb No A06eto MONOTKOM.
BHUMAHME: ecniv Ha 6eTOHHYO
CTEHY HAHECEeHA LWITYKaTypKa Uau

NPUKPEn/ieH rMNcoKapTOHHbIM
NCT, atobenb AoNKeH bbiTb
BCTaB/IEH MNy6XKe C0A WTyKaTypKu
(rMncokapToHHOTrO ncTa).




PacnonouTe oCHOBaHWe Ha CTeHe, COBMECTVB OTBEPCTUSA B
OCHOBAHWM U CTEHE, Y NPUKPENUTE OCHOBAHME K CTEHE
camopesamu c Wwanbamu (puc. 2). He 3akpyumBanTe camopesbl
C/IMLLIKOM CUNbHO. YbeanTech, YTO OCHOBaHWE BbICTaB/IEHO MO
YPOBHIO NOCNE NPUKPENIEHNA K CTEHE

VESA 100, VESA 100x200 n VESA 200. 3aduKcupyite L1191 PeryMpoBKM yra HaKoHa

Kpen/ieHne Ha 3afHel CTeHKe wypynamu (puc. 6). YAEPKUBANTE TENEBU30P OAHOM
f pYKOM, a BTOpOI ocnabbre
Wwypyn B 60KOBOW YacTn
KpoHwTeiHa (puc. 9). Q
HaknoHuUTe Tenesmsop Ha
HeobxoauMbIl rpagyc, a 3aTem
3aTAHUTE Wypyn. He oTnyckaiite
TeNeBM30p 40 Tex Nop, Noka
LLYPYN HE OKa)KeTCs 3aTAHYTbIM..

LLlar 2 —YcTaHOBKa KpenaeHua Ha Tenesmsop

BHUMAHME! ByabTe npesenbHO BHUMATE/IbHbI HAa @HHOM
aTane. 10 BO3MOHOCTM He KNaguTe TeNeBM30p 3KPaHOM BHU3.

BHUMAHME: gaHHOe ocHoBaHWe CHabXeHo Habopamu

BHUMAHME! 3anpelaetcs NoAHOCTbIO 0C1AbNATH UK
BbIHMMATb LWYPYN, GUKCUPYIOLWMNIA YrON HAKNOHa.

LWYPYMNOB Pa3HOro AvameTpa 1 AAnHbI, YTO6 Bbl Moriu
nofobpatb nogxoasaime K Bawemy Tenesunsopy. He sce

Kpenexu us Habopa byayT Ucnonb3oBaHbl. ECin HY oauH TMN

LIYpyrnoB He NoAXoAMT K Bawemy Tenesunsopy, obpaturecs K Lar 3 — 3aBepuieHne cOopKku [lna perynMpoBKM yrna noBopoTa NPOCTO NOTAHUTE Kpait
cneunanmncry. TeneBM3opa B HEO6XOAMMYIO CTOPOHY.
OCMOTpUTE OTBEPCTMA ANA KPeNNeHUA Ha 3aAHel CTeHKe OcToposkHO pacnonoxure ;Puc. 7 PErVAIADHO NDOTHDANTE KDOHLITEIHH CYXOM TOANKOM
TeneBn3opa: ecin paccToaHne MeXXay OTBepCTUAMM paBHO 75 KpenneHne Tenesmsopa Ha Me 4 op ecp po o “pe ane Z) 3: )
o n NnyeckKkun n BepAanTe, H KHO N1 TAHYTbI W nbl, B
MM X 75 mm nam 100 mm x 100 mm, To nepexogute K LLary 3. KPOHLUTEMHE, KaK NOKA3aHO Ha ﬂ' i VoA posep »HaA i ypynel,
. = g 4 cnyvyae HeobXoAMMOCTU 3aTAHUTE LWYPYNbl CHOBA.
Ecan paccroanune pasHo 100 mm x 200 mm nam 200 mm x 200 puc. 7. He oTnyckaiuTte Tenesusop =] 2| X
MM, TO HeOBX0AMMO MCNOb30BATb NEPEXOAHUKHN, BXOSALLNE 0,0 TeX Nop, NOKa KpenseHue He W ——A="
o |
B KOMMJIEKTALMIO. YCTaHOBUTE NEPEXOAHUKM HA KpenseHune, 3aduKcUpyeTca Ha KPOHLUTEHHE.
KaK MOKa3aHOo Ha puc. 5, ncnonbsya wypynbl M6 x 12, rankum 3aTAHUTE LWYPY, PACMONOKEHHbIN §
" " o ]
M6 1 raedHbIi KoY. B HUXHen 4YaCTun KpPOHLWTENHa, Puc. 8
Onpeaennte NOAXOAALLMMA TUN
PEA AXOAALY Puc. 5 MCMONb3yA KPecToBYH OTBEPTKY
LIYPYNOB, OCMOTPEB 3aZlHIOK CTEHKY )
(puc. 8). B cnyyae Heobxo4MMOCTH
Tenesunsopa: .
CHATb TENIeBM30P C KPOHLUTENHA,
Ecnun 3apgHAA cTeHKa TeneBusopa O .
ocnabbTe AaHHbIN Wypyn.
NAOCKasA, N OTBEPCTUA B CTEHKE &
pacnosIo}KeHbl BPOBEHb C
NOBEPXHOCTbIO, TO CAeayeT
P ! Ay BHUMAHME! Bo nsbeskaHue nageHus Tenesmsopa
MCMONb30BaTb Wypynbl 12 mm. . o o
KPOHLWTENHa, peryiapHo nposepanTe, 3aTAHYT /I faHHbIN
Ecnuv 3apHAA cTeHKa TeneBM3opa He NA0CKanA, MmerTca wypyn. MpoussoaunTens:
BbICTYMbl, TO CeAyeT UCMO/b30BaTh Wypynbl 20 MM, TaKXKe - T— Ningbo Cinemount Design & Manufacturing Co., Ltd.
PUKpenuTe NaacTMaccoBble KPbILWKK Puc. o
MoryT noTpebosaTbca NPoKNaaKku. Kpome Toro, HeobxoaMMO Ue. HuH60 CuremayHT [usaiin sHa MaHblogakuypuhr Ko., iTa.
. M COBMECTUTE UX, KaK MOKa3aHO Ha 128W, Songlin RD,Shanggiao Sci-tec Industrial Park, Fenghua,
onpeaenuTb NPaBUbHbIN ANamMeTp LWYpPynoB. onc. 9. l ‘ China, 315500
CHumUTE KpensieHne 417 TeNEeBM30Pa C OCHOBAHMS, o 128B, CyHAUHb P., Hay4HO-TEXHUYECKUIM UHAYCTPUANbHbIN NapK
[ns drKcaumm NpoBOAOB KPOHLLTENH .
MUCMO/Ib3yA KPECTOBYIO OTBEPTKY. WaHuao, ®anxya, Kutaii, 315500
. 060pyA0BaH CneuunanbHbIM KPHOKOM.
Pacnonoxute KpenneHune Ha 3afiHel CTEHKe TeNIeBU30pa,
Mmnoprep:
cosmecTtute oteepctna. BHUMAHMIE: echm otBepcTmna Ha T pTep
. I W.N. Tpery6os B. 0.
334Hel CTeHKe U OTBEPCTMA B KPEMIEHUN He COBMAAaAloT, =

Poccuiickan depepaums, 692651, MprMmMopcKuin Kpai,
ybeautecn, 4To Ball TeN€BM30P COBMECTMM CO CTaHAapPTOM MwxaitnoBcKmMiA palioH, ceno MuxainoBsKa, KBapTan 3, 4om 2,

VESA. [1aHHbIN KPOHLWTENH NOAXOANT TONbKO ANA KBapTupa 37
TeNeBM30pOoB, COBMECTUMBbIX CO CTaHAapTamm VESA 75,




